

За невыплату зарплаты— уголовная ответственность

Президент Российской Федерации Борис Ельцин направил председателю Государственной Думы Геннадию Селезневу письмо по поводу проекта федерального закона «Об установлении уголовной ответственности за невыплату заработной платы, стипендий, а также пенсий и других установленных законом выплат», принятого Госдумой 13 июня 1997 г. в первом чтении.

В документе главы государства, Президент, в частности, отметил, что «социальная и политическая значимость решения проблемы выплат бесспорна и принципиальных возражений против законопроекта не имеется».

В то же время глава государства полагает целесообразным дополнить Уголовный кодекс Российской Федерации статьей 145-прим. в следующей редакции:

«Статья 145-прим. Невыплата заработной платы, пенсий и стипендий.

1. Систематическая невыплата без уважительных причин заработной платы, пенсий, стипендий и других установленных законом выплат, если это деяние повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан,

наказывается штрафом в размере от ста до двухсот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период

от одного до двух месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до одного года.

2. Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий и других установленных законом выплат, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан,

наказывается штрафом в размере от трехсот до пятисот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до семи месяцев либо лишением свободы на срок до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

3. Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, повлекшие тяжкие последствия,

наказываются лишением свободы на срок до десяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет».

ИТАР-ТАСС

31 июля 97
Невское время